

为了让更多的学生学好数理化、掌握科学的学习方法、提高解题能力和探究能力、进而提高学生的综合素质,同时也为我市民办教育发现人才,近日,本报联合郑州晨钟(陈中)教育集团,特别推出陈中杯“数理化解题挑战赛”活动,即日起开始接受报名。

晚报记者 吴幸歌 闫明

想当解题王,快快来报名

陈中杯“数理化解题挑战赛”即日启动
既是比赛又是学习,题型接近小升初、中高考
现场公布答案,讲解解题思路

既是比赛又是学习
现场公布答案,讲解解题思路

在我们的日常学习、生活中,“竞赛”无处不在,就数理化这些学科而言,地方性、全国性、世界性的大赛每年都有,从这些“竞赛”中走出来的数学家、物理学家和化学家不胜枚举。当然不是每个孩子都要成为“大家”,也不是每个孩子都要通过“竞赛”才能够成才,但多让孩子参加比赛,无疑是一种锻炼和学习。

由本报联合郑州晨钟(陈中)教育集团,面向全市特别推出陈中杯“数理化解题挑战赛”活动,旨在让更多的学生热爱数理化、学好数理化、掌握科学的学习方法、提高解题能力和探究能力、进而提高

学生的综合素质。

据悉,此次大赛小学组只设数学竞赛科目,初中和高中组设数理化三科,出题范围不超出现行数理化各科教学大纲,不超出参赛组别学生的学习进度。题目源于课本,但又高于课本,活而不难,巧而不偏,总体出题思路服务于小升初、中招和高考数理化各科的必考点、难点。

本次大赛的指导思想是“学习”。大赛现场比、现场公布答案,为大家现场解答解题思路。通过大赛,一方面发现人才、锻炼人才,同时还要让大家学到知识。

既是比赛还可实现就业
教师组选手的机会签约“陈中”

民办教育作为公办教育的有力补充,近年来,越来越受到社会各界的广泛重视,民办教育的老师也不例外地受到大家尊重。很多退休教师都非常愿意到民办教育机构来发挥余热,同时也有很多年轻的力量加入到这个行列中来。

据大赛相关负责人介绍,为了让隐藏在郑州市民办教育或广大市民之中的数理化高手

能够崭露头角,为我市民办教育发现人才,同时也为广大学毕业生们增加就业渠道,此次大赛教师组选手不仅有机会拿大奖,还有机会签约郑州晨钟(陈中)教育集团,走上教师岗位。

各行各业热爱数理化,愿意到民办教育机构任教的有识之士均可报名参赛。

具体比赛形式及流程可到报名现场咨询

报名地址:郑州晚报(陇海路与文化宫路交叉口,郑州晚报大厦一楼西大厅)

咨询电话:0371-67655022 15936265458



陈中小升初“状元班”近年来硕果累累

备战小升初,就选陈中“全科培养”

陈中全日制小升初,去年实现百分之百上名校
小升初状元班之“枫杨状元班”,针对性教学,目标直指枫杨外国语

陈中小升初“全科培养”,成绩斐然

什么是全科综合培养?陈中老师解释说,“全科培养有两层含义。第一层含义是指在班型设置上,满足大家的需求。比如外地的学生想上全日制寄宿,本地的孩子有的想上全日制但不寄宿,有的想上辅导班,有的想上有针对性的名师班等,我们一一满足。第二层含义主要是指各学科的综合培养,包括数学、语文、英语、小牛顿科学、思想品德、体、音、美等。”

据了解,在省会郑州,晨钟(陈中)教育集团是首次提出这种概念并尝试这种教育模式的学校。各类班型相互依托,新增小牛顿实验课,激发学生兴趣,开展拓展延伸课程,注重培养学生的情商教育,利用科学、思想品德、体、音、美等课程辅助教学,取得了良好效果。

2009年,陈中数理化小升初状元班共有34人升入枫杨外国语,25人升入外语实验中学,45人升入郑州中学实验班,同时有2/3的学生被郑州二类以上学校录取。2010年小升初,该校考入外国语西区分校的有58人,考入外语实验中学的有35人,考入郑州中学的56人,其他学生也基本被郑州初中各个名校录取。2011年,陈中实验学校六年级65名学生100%全部升入名校,其中有21人达到枫杨外国语录取分数线,录取率达到32%,35人达到实验外国语录取分数线,25人达到郑州一中分校录取分数线,27人达到郑州中学实验班录取分数线。

三年三个台阶,陈中数理化培训学校小学“状元班”成为名副其实的“名校直通车”。

均采用小班化教学,师资雄厚

全科培养模式下,最注重的还是学生的个性化发展,培养学生浓厚的学习兴趣,达到各门功课均衡发展的目的。最好的教育就是采取小班化精品教学,根据每个孩子的个性特点和学习水平因材施教,用最优秀最专业的名师团队细致辅导,让学生激发学习兴趣和学习的主动性,考高分的同时懂得更多人生的道理。

据悉,晨钟(陈中)教育集团小升初各类班型均采用25人的精品小班,实行分层教学,因材施教。其中全日制学校教学老师和生活老师24小时无微不至的关怀和体贴,让每一位学生都得到最健康的学习和成长。

雄厚的师资力量是晨钟(陈中)教育集团的

又一突出优势。据了解,不论是陈中全日制学校,还是小升初“状元班”,乃至“枫杨状元班”,数学科目均由陈中老师领衔的名师团队授课。语文由小升初多年教学经验的张锦老师领衔,英语由以李世清老师为首的专家教育团队授课。其他各科均由经过长期考验,学生认可的名师组成。他们努力钻研教学业务,精心组织教学语言,教学风格清新多变,课堂气氛轻松活泼,语言幽默风趣,深得学生的喜爱。

其中该校的周建丽和陈忆莉都是郑州市特级语文教师,教学手段丰富,还有杨大亮和孙利斌在参与编写的陈中小升初考前辅导材料中,有多道试题被使用。

温馨提示

2011年秋季,晨钟(陈中)教育集团旗下全日制小升初、小升初“状元班”、小升初“枫杨状元班”录取工作已经开始,均需测试入学,敬请提前预约。

咨询地址1:文化路与农业路交叉口金国商厦5楼(实验总部)

电话:
63619977
63697866
13733857717

咨询地址2:花园路与农业路交叉口向西100米路南(状元班基地2)

电话:
63615557
63835557
63695557

“郑州市初中名校对生源质量的要求逐年提高,考入一类和二类学校的难度都越来越大,因此,备战小升初,最好趁早着手。”陈中老师提醒说。

据了解,晨钟(陈中)教育集团旗下全日制学校和小学“状元班”小升初近年来硕果累累,每年考入一类和二类学校的人数和升学率都稳居前列。

为了实现个性化分层教学,今年,在“状元班”基础上,该校又推出了“枫杨状元班”,针对性教学,目标直指枫杨外国语,同时还对其他小升初班型全面升级,迈入全科培养时代。

晚报记者 吴幸歌 闫明